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SESSÃO SOLENE – 06/12/2017 

 

 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da câmara 

municipal, reuniu os vereadores em Sessão Solene para entrega do título de cidadão honorário de 

Centenário do Sul ao Reverendíssimo sr. Pastor Tiago Godoy Sobral. Com a presença dos senhores 

vereadores, exceto os edis Caio Augusto Pazzoti Tomé Guedes, Noel de Moura Neto e Osvaldo dos 

Santos Antivere, o sr. Presidente na direção dos trabalhos fez a composição da Mesa com as 

autoridades presentes, logo após foi cantado o hino nacional e do município de Centenário do Sul. Na 

oportunidade o sr. presidente convidou a vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto para acompanhar o 

homenageado para entrar no recinto do plenário. O sr. presidente fez a leitura do Projeto de Resolução 

002/2017 de autoria dos Vereadores Rubisnei Aparecido da Silva e Professor Adam Lineker e logo 

após deixou a palavra aos autores do projeto. O vereador Rubisnei após seus cumprimentos 

parabenizou o Pastor Tiago por estar recebendo este título neste dia, pois já tem mais de dezoito anos 

que conhece sua família e nestes anos pode ver o trabalho que a família Sobral vem realizando 

naquela Igreja que estão a frente muitos anos. Afirmou que o Pastor Tiago recusou várias ofertas de 

trabalho pelo amor a Igreja e as vidas que estão sendo resgatadas das drogas, vícios e outros, sempre 

dedicando sua vida pelo reino de Deus. Relatou ainda eu este projeto de entrega deste título não tem 

cunho político algum, mas é simplesmente o mérito do Pastor Tiago e sua família que se 

estabeleceram neste lugar, onde vieram da cidade de Piracicaba-SP nos anos de 1994 e vem fazendo 

um grande trabalho nesta cidade, conquistando vidas para o reino de Deus através da igreja, assim é 

merecido este título que recebe na data de hoje. O Vereador Adam Lineker após suas saudações 

também parabenizou o Pastor Tiago por este dia estar recebendo uma das maiores honrarias que um 

cidadão venha receber do município, também parabenizou o Vereador Rubisnei pela iniciativa do 

projeto para concessão deste título. Afirmou que a família Sobral através dos Pastores Eliel e Tiago 

construíram uma história em nossa cidade, construiu uma das maiores igrejas de nosso município e 

com seu trabalho jovem, dinâmico, missionário, social e humanitário se destacou como uma grande 

liderança religiosa deste município. Então este título é um reconhecimento pelo valente e difícil 

trabalho que vem realizando em nossa cidade e este título é por mérito do seu trabalho que vem 

fazendo por sua igreja e a comunidade de Centenário do Sul. A Vereadora Sueli Casteluzzi após seus 

cumprimentos relatou que esta homenagem são poucos que recebem, pois de fato as pessoas para 

recebem um título deste, tem que ter prestado relevantes serviços a comunidade de Centenário do Sul. 

Assim estaria parabenizando os vereadores proponentes do projeto por esta iniciativa deste titulo ao 

Pastor Tiago, pois é muito merecida esta honraria. Afirmou que aqui os vereadores estão honrados por 

representar a comunidade neste momento e estar prestando estas homenagens nesta noite pela pessoa 

que o Pastor Tiago é, pelo exemplo de cidadão, exemplo de evangelizador e que o pastor continue 

sendo esta bênção para a sua família, para a igreja e a nossa cidade de Centenário do Sul. O Vereador 

Marlon do Kioski após suas saudações relatou que, quando este projeto veio para esta Casa, aqui 

recebemos com muito orgulho, pois em outro mandato pode participar também de projeto de entrega 

de títulos e quando era para votar o projeto, a metade dos vereadores eram contrários, mas quando o 

projeto para este título chegou, foi unanimidade porque todos sabem do trabalho do Pastor Tiago e de 

sua família. Afirmou que conhece o pastor desde o ano de 1996, mesmo conversando pouco, mas 

pode acompanhar a sua trajetória e da igreja de longe, pois namorou e casou com a vizinha da igreja, 

com isso pode acompanhar as dificuldades que esta família passou quando chegou nesta cidade. Então 

estas honrarias deste dia são merecidas a quem sempre vem fazendo por nossa comunidade. O 

vereador Marco Aurélio Bertan após seus cumprimentos parabenizou o pastor Tiago por receber este 

título neste dia, pois é merecedor do mesmo. O vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus também 

parabenizou o pastor Tiago por estar recendo este título, pois aqui é muita honra esta casa estar 
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fazendo estas homenagens a uma pessoa digna e merecedora do título de cidadão honorário. O sr. 

Renato Figueiredo membro do Conselho de Pastores deste município também parabenizou o pastor 

Tiago por este título e também esta casa de lei que tomou iniciativa de conceder esta honraria a uma 

pessoa digna e merecedora destas homenagens. Relatou que o pastor Tiago tem um perfil ministerial 

de acolhimento, pois uma vida ministerial não é tão fácil, é muito mais dificuldade do que alegria, é 

renunciar a si mesmo e muitas vezes deixar de cuidar do seu interesse e felicidades para ver o outro 

feliz, para cuidar do outro, esta é a característica do pastor Tiago, de cuidar do outro indistintamente 

da pessoa e religião, e o pastor tem este dom de amar e se preocupar com os outros. Então é com 

muita dignidade e legitimidade que esta casa toma esta iniciativa do interesse da comunidade, 

concedendo o título a uma pessoa merecedora. Após os pronunciamentos dos presentes, o sr. 

Presidente convidou os autores do projeto para fazer a entrega do título ao Pastor Tiago. Após receber 

o título, em suas palavras o pastor Tiago agradeceu a oportunidade de estar nesta casa recebendo este 

título, estaria se sentindo muito lisonjeado e honrado pelas palavras recebidas. Afirmou que está nesta 

cidade quase vinte e quatro anos, pois veio para cá com onze anos de idade e aqui é mais 

centenariense do piracicabano. Relatou que a sua função aqui é orar e ajudar o próximo, sua função 

não é ser político e sim pastor, e sendo pastor não é profissão e sim uma vocação, onde o objetivo aqui 

nesta cidade é tentar tirar as pessoas das drogas, vícios e até batizar as pessoas e não voltar mais a 

fazer o que era antes, assim recuperar e ajudar pessoas. Assim estaria agradecendo os edis desta casa 

por estar concedendo este título neste dia. Não havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente seção solene. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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